



最狂妄的一句话:

“上午闪电吸掉肉肉，下午回家震惊老公”

女子不开刀吸脂 上演“回家的诱惑”



今年38岁的何女士年轻时长得非常苗条,纤细的腰肢总能招来路人艳羡的目光,她说与老公恋爱那会,老公就夸她是个“小腰精”。

现在,也是因为这副腰身,老公很少表现出男人的热情,“你现在总是这水桶腰,我两只手都围不住,这样的生活要我怎么过下去?”这是何女士老公的心里话,可字字句句伤了她的心。

30分钟闪电瘦 老公很心动

“开始时,没针也没刀,连麻醉都不需要,一个仪器吸附在腰部,有点凉凉的,之后一滴滴小油珠就从肚子里冒了出来。”何女士对着记者描述,依稀看出她当时的兴奋。

“不开刀吸脂结束后,我回到家拿出年轻时的高腰裤,忐忑地试了试,天哪,发福前的裤子竟然一下子就套进去了,一点也不紧。”何女士高兴地说。

何女士还激动地说起当天老公见到她的情形:老公下班一进门,就直愣愣地看着我,惊奇地问我怎么变了个人,腰变细了好多,之后老公搂着我的腰,还憨憨地笑着说我现在挺性感、挺漂亮……

专家:传统减肥反弹多 吸脂不反弹更有效

“国际公认,世界上没有比吸脂更快速不反弹的减肥法”,爱瘦国际体重管理机构技术总顾问Alex介绍:“说的就是吸脂在效果、速度和持续性上显著高于普通减肥法”。

作为美国不开刀吸脂驻国内的首席技术顾问,Alex亲身经历了多场美容美体革命,如电波拉皮取代传统手术除皱等,他介绍:“在美国,肥胖问题已经被列为十大国民问题之一,却一直未得到有效解决,主要原因就在于传统美容院普遍存在‘减水不减脂’,减了水分缩小了脂肪细胞,并未减少脂肪数量,喝口水就易反弹。”

Alex表示,吸脂则彻底解决了反弹问题,彻底减少脂肪细胞,

杜绝反弹,而且吸脂均次都能吸掉几斤的脂肪,效果首屈一指。

支招:不麻醉的吸脂 比整形医院更安全

记者从爱瘦国际负责人Lee总处了解到,像何女士这样只需30分钟就能吸掉至少3斤肉,最终达到理想的瘦身效果,比比皆是,虽然不开刀吸脂进入南京才半年,但已经形成了相当可观的口碑。

Lee总表示,整形医院传统开刀吸脂虽然效果快速且不反弹,

但风险和并发症都存在很大的不确定性,现在风靡美国的吸脂不麻醉、不开刀、不注射,一点也不痛,而且无任何副作用,更无需恢复期,30分钟闪电吸掉脂肪,穿上衣服就能上班,100%安全无痛。

Lee总介绍,不开刀吸脂采用的是哈佛大学专利的冷冻溶脂技术,利用脂肪细胞不受冷的特性,将冷冻能量精确输送至皮下深层脂肪层,而不影响周围皮肤、血管和神经组织,在完全无感的条件下,将脂肪层细胞结晶吸出体外,比传统美容院更有效,比整形开刀更安全。



三八女人节
美丽公告

3·8女人节,爱瘦国际推出“380元寻找38位肥胖女性,快速吸掉水桶腰”,仅需380元,美国不开刀吸脂,不麻醉、不注射、不开刀,快速吸掉至少3斤肉、腰围缩小3厘米,当场见效,无效退款。限额38名,打进电话即送精美女人节礼品一份。



美国不开刀吸脂 闪电吸脂闪电瘦

不麻醉、不开刀、不注射 30分钟吸到哪里哪里瘦



1尺9的裤子也能穿

谁说好身材必须受苦,我第一次去就吸掉了5斤肉,最终腰围足足缩小了3寸,连衣裙、高腰裤,这个夏天想穿啥就穿啥。

瘦3寸

腰

比速度!

国际公认,世界上没有比吸脂更快速的减肥法,当场吸掉3斤肉,腰腹缩减3厘米。



比安全!

不麻醉、不开刀、不注射,药物现吸脂,无任何副作用,100%安全无痛。

比价格!

在美国不开刀吸脂,每个部位均价是800-1200美元,现已彻底打破了行业底线。

细3厘米 轻松俘获他的心

刚进门,老公就惊呆了,前几天还是大粗腿的我,现在显得挺高挑的,吃完饭,老公偷偷写了张保证书“保证为老婆大人做一辈子的晚饭”……



老公搂着不撒手

之前那么胖,他抱都不会抱我一下,现在老公惊讶地抱着我说:“难道你去吸脂了,出去一趟就变成小腰女”,呵呵,我是去吸脂了,只是没动刀。

比时间!

30分钟吸掉脂肪,彻底减少脂肪细胞数量,杜绝反弹,1次吸脂,一生难忘。

3·8缤纷女人节
380元寻找38位肥胖女性
快速吸掉水桶腰
限额
打进电话即送女人节精美礼品

往年的三八节都会给自己买点衣服,但随着年龄越来越大,朋友们都定期去做纤体美容……

现在,趁女人节活动期间,美国不开刀吸脂仅需380元,不麻醉、不注射、不开刀,即可至少减掉3斤肉、腰腹缩减3厘米,当场见效,无效退款。限额38名,马上报名,给自己送份美丽的节日礼物。

3分钟 天!用手拨动横肉都不晃动了

15分钟 啊!一滴滴的小油珠真的冒出来了

30分钟 哇!跑去一量,腰围真的少了3厘米

央视CCTV报道,报道有假,重奖10万
现代快报时尚周刊全程监督报道

观看CCTV不开刀吸脂新闻报道,登录国内首家不开刀吸脂机构——南京爱瘦国际 www.vipishow.com,现代快报时尚周刊全程监督,监督方式 xdkb1008@gmail.com,发现不是CCTV报道,重奖10万。

爱瘦国际
400-166-9090
025-68205886

南京首家女性专属体重管理机构
新街口金鹰国际商城34层D座
比美容院更有效 比整形更安全 www.vipishow.com